
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL-Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- 5 x Halbpension (1 x Gala-Abend)

- Willkommensdrink und Aperitif-Party im Hotel

- Ausflüge mit geführten Wanderungen

- 1 x WeinprobeZusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Eintrittsgelder

- evtl. Kopfhörer während der Führungen

- evtl. Kurtaxe / Citytax (Vom Gast direkt im Hotel zu

bez.)Wir empfehlen den Abschluss einer

Reiseversicherung.

Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen aus

unserem Katalog “Busreisen Astl 2024”

Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend bis 14

Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich. Bitte informieren Sie

sich rechtzeitig vor Reiseantritt, welche notwendigen

Reisedokumente, Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

17.09.2024 - 22.09.2024 - Biondi Hotels Wivien-Canada

Doppelzimmer DU/WC - Laut

Programm

779 €

Einzelzimmer DU/WC - Laut

Programm

929 €

Wanderreise Apennin - 6 Tage

Kommen Sie mit in die Landschaften des Apennin. Sie entdecken die Geschichte der Etrusker, der Römer und großer

Persönlichkeiten wie Franz von Assisi, Otto I von Sachsen oder Garibaldi. Wir geniessen den Zauber der sanfen,

fruchtbaren Hügel und der Kalkberge. Bewundern Sie die Baukunst der alten Türme und Burgen. Wir kommen

durch entzückende Eichen- und Olivenhaine. Dazu erwarten uns Kostproben der regionalen, traditonellen

Spezialitäten

1. Tag: Anreise über den Brennerpass, durch Südtrol, vorbei an Trento, Verona und Bologna zum Badeort

Cesenatico an der Mittleren Adria. 

2. Tag: Sant'Agata Feltria Sant'Agata Feltria ist eine mittelalterlichee, im oberen Teil des Marecchia-Tals

gelegene Ortschaft, mit der FEtsung Rocca del Fregoso, mit mittelalterlichem Palast und Theater. Der schöne

Ausblick von Sant'Agata Feltria reicht von der Adria bis zu den Bergen der Toskana. Dort wandern wir durch

wunderschöne Kastanienwäler. Weinprobe in einem typischen Weinkeller.

Wanderung: ca. 10 km, ca. 6 Std, Aufstieg ca. 400 m, Abstieg ca. 400 m, Schwierigkeit ++

3. Tag: Cesenatico  Tag zur freien Verfügung

Sie haben heute die Möglichkeit, den Hafenkanal von Leonardo da Vinci oder das Marinemuseum zu besuchen. Zu

Sonnenuntergang wird auf der Panoramaterrasse des Hotels ein Aperitif serviert.

4. Tag:San Leo

Die Wanderung führt uns zum Kloster von Sant'Igne, das auf einer Lichtung weit unterhalb des Schlosses von San

Leo liegt. Von hier aus geht es aufwärts durch einen frischen Wald nach San Leo mit seinem imposanten Schloss auf

einem fast unzugänglichen Felsen. Wir besichtigen den antiken Dom und den Dorfplatz. Am Abend findet im Hotel

ein Gala-Abend statt.

(Wanderung: ca. 5 km, Aufstieg ca. 250 m, Abstieg ca. 250 m., Schwierigkeit +)

5. Tag: Naturpark San Bartolo

Vom Strand der Vallugola aus wandern wir zum höchsten Punkt des Naturparks San Bartolo, das "Dach der Welt" -

einzigartiger Meerblick erwartet uns hier! Zum Landesinneren hin bietet sich eine traumhafte Aussicht auf Hügel

und Schlösser, der Burg von Gradara, San Marino und Carpegna. Besuch der Ortschaft Castel di Mezzo, sowie der

Burg von Fiorenzuola di Focara. Bei einer Einkehr mit Meeresblick sträken wir uns mit typischem Fladenbrot, Wurst

und Wein.

(Wanderung ca. 5 km, Aufstieg ca. 350 m, Abstieg ca. 100 m, Schwierigkeit +)

8. Tag: Heute heißt es Abschied nehmen und wir treten nach einer abwechslungsreichen Urlaubszeit die Heimreise

über Bologna, Verona, Bozen, Brennerpass an. Rückkehr ca. 20 Uhr.
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